



返程客流高峰

7日,记者在东营长途汽车总站看到,当日假期结束的人们集中踏上返程,车站内人潮堪比春运,个别方向的乘客甚至排起了长长的队伍。
本报记者 段学虎 摄影报道

动物园“十一”迎客17万人次

本报10月7日讯(记者 李沙娜) 7日,记者从黄河三角洲动物园了解到,“十一”黄金周期间免费向市民开放的动物园迎客17万人次。

7日,在去动物园的道路两旁停满了私家车,蜿蜒长达百米,场面很是壮观,动物园内的异域动物及歌舞表演成为市民们欣赏的焦点。与动物园内的建筑合影、隔着围墙给园内动物拍照、了解异域动物的生活习性,市民们纷纷拿出相机拍个不停。来自泰安的刘先生趁着假期来东营游玩,他告诉记者:“动物园虽然没有建成,有很多动物还在适应新家,但感觉不错,东营的生态环境特

别好,让人很舒服。”

黄河三角洲动物园的工作人员告诉记者,10月1日试展首日游客突破20000人次,截至10月7日,游客累计已突破17万人次。据了解,“十一”期间动物园免费向市民开放,游玩的游客大都是乘私家车自驾游的散客,还有一部分附近的居民骑自行车或者电动车前往,接待的也大部分是东营本市的游客,但游客的人数却不少,“每天从上午8点半到下午4点半前来领取免费入场券的游客络绎不绝,今天是‘十一’的最后一天,也迎来了游客的最高峰,今天一天的游客流量达32000多人次”。

动物园、游乐场成“垃圾场”

本报10月7日讯(记者 李沙娜) “十一”期间,记者在东营区万象游乐场及动物园景区发现,游客的人数明显增加的同时,垃圾也扔得满地都是,垃圾桶也被垃圾围着。

记者在黄河三角洲动物园外的人行道上看到,许多白色塑料袋扔得到处都是,绿化带里也满是白色垃圾,绿化带及人行道上还满是吃完羊肉串后剩下的竹签,绿化带旁边的黑色大垃圾袋也装着满满的垃圾。附近的小摊贩告诉记者:“路过的游客都会买点吃的,棉花糖、羊肉串、鸡柳等吃完后都会扔掉竹签子,在摊点旁也设有垃圾箱,但是顾客都是拿着边走边吃,所以扔得到处都是,环卫工人都来不及

收拾。”

记者在万象游乐场内发现,小商店附近及休息椅旁边都扔着游客吃完零食后剩下的食品袋及竹签、饮料瓶等,两个环卫工根本忙不过来。一环卫工告诉记者,每天捡拾的垃圾比平时多好几倍,“这几天我们的工作时间也比平时多了很多,晚上9点以后,等有人走出游乐场,我们还要捡拾垃圾半个多小时,有的游客吃完烤肠扔的竹签到处都是,并且一根根的很难捡,游客乱扔垃圾给我们的工作带来很多困难。”

在此也希望广大市民在游玩的时候,不要在景区及游玩场所乱扔垃圾,影响环境卫生。

假期婚宴多 酒店生意火

本报10月7日讯(记者 王超) 近年来,很多情侣选择在“十一”长假结婚摆婚宴。记者了解到,在今年双节假期,尤其是在10月1日这天,新人更是扎堆办婚礼,不少酒店同时举办多场婚宴,生意火爆。

10月1日上午11时许,记者在广饶县一家星级酒店门前看到,酒店大门前为新婚夫妻摆的充气拱门就有6个,从酒店工作人员那里了解到,当日中午要举办婚宴的新人还不止6对。“每年‘十一’长假期间结婚的人都比较多,婚宴都是早就预订好的。”该酒店工作人员说,酒店能利用的空间基本都用来布置成了婚宴用途。

记者采访了解到,早在两三个月前,市区很多酒店国庆期间好日子的婚宴已被订得满满的,有些甚至半年前就接到了顾客的婚宴预订单。

新闻回顾

沂州路步行街 音乐表演

“沂州路步行街上的音乐表演真棒!”10月4日晚,沂州路步行街上花灯闪耀,人流如织,音乐表演更是为步行街增添不少光彩,市民大呼精彩。从北往南进入步行街,音乐表演共有三处,“十一”期间,天天都有。

东营动物园 免费试展

在国庆长假来临之际,东营黄河三角洲动物园进行了试展活动,免费开放。动物园自九月下旬开始陆续引进各类野生动物,目前已到园近20种动物,有来自澳洲的赤颈袋鼠、赤大袋鼠、灰大袋鼠;有来自非洲的斑马、羚羊、斑鬣狗;猛兽类动物有东北虎、白虎、黑熊、非洲狮、金钱豹、草原狼等。市城发公司工作人员介绍,整个园区预计于年底竣工并正式对外开放。

“国庆宝宝”“扎堆”来报到

医生鼓励产妇选择顺产,减少住院时间

本报10月7日讯(记者 吕增霞) 国庆期间,各大医院的产科是最忙的科室,“国庆宝宝”的“扎堆”出现,使这里没有假期,医生护士连轴转,选择国庆期间生孩子的产妇不少,很多医院的病房比较紧张,基本无法加床。医生鼓励产妇顺产,以减少住院时间,提高病床使用率。

7日,记者在东营市人民医院产科病房里看见,病房都已经住满了产妇,不时传出孩子的啼哭声,新当上妈妈的王芳还不太会抱孩子,在家人的帮助下,学习着抱孩子的动作。她告诉记者,国庆期间,来生孩子的

产妇特别多,病房非常紧张。助产师聂秀娟告诉记者,“十一”节假日期间,60余个宝宝来报到,医生护士根本就没有休息时间,连轴转。胜利油田中心医院产科主任殷红梅告诉记者,今年国庆期间出生的宝宝数量明显比去年多。

虽然今年龙宝宝来扎堆,但是记者在各大医院了解到,今年的顺产率明显提高,很多医院开办了孕妇学校。据了解,分娩是一个自然的过程,顺产不只对孩子好,对产妇也很好,大多数医生都会鼓励孕妇,在能顺产的情况下尽量选择顺产。

孕妇要注意定期产检

“最近医院抢救了不少患有妊高症的孕妇,进入秋季之后,妊娠并发症也进入了多发季节,孕妇们要注意定期检查。”主任医师殷红梅告诉记者,前几天,抢救了几个患有妊娠并发症的孕妇,情况都比较严重。

对于身怀六甲的孕妇来说,秋天是妊娠并发症多发的季节,产科医生提醒广大孕妇要注意定期产检,一旦出现血压高、头疼、头晕的症状一定要去医院检查,不要贻误病情。



一名刚当上妈妈的产妇在学着抱孩子。本报记者 吕增霞 摄

作业多,学生直喊“黄金周”休不起

40多张试卷外加听读作业累坏学生

本报10月7日讯(记者 李沙娜) “十一”假期对于大多数人来说是度假、旅游等放松的时间,但对于大多数孩子来说,假期过得并不轻松,面对几十张试卷及各个科目的作业,学生们大喊“黄金周”伤不起。

上小学的明明(化名)是四年级的小学生,他告诉记者,就盼着放假能“疯狂”地玩一把,可是放假前一天,老师把他们的假期作业全打印了出来,“各个作业在A4

纸上,整整一张,我觉得我的假期直接泡汤了。”明明给记者看他的作业目录,“写的作业合六七张试卷,听读的作业也比较多。”

初三的昭昭(化名)对假期如山的作业更是苦不堪言,“我本来还想跟着家里人出去旅游,看看我记的作业单,我就觉得没希望了。”记者看到,她的作业单上记满了各个科目的作业,9门学科记了14项作业,其中还要成册的习题都要做完,合40多张试卷。她告

诉记者:“布置这么多作业还不如上学呢,按照老师的规定,数学每天都要做近两个小时的作业,英语有6张试卷需要一整天的时间,物理、化学也各需要近一天的时间,政治还要做3本习题册,历史、生物也有检测题,晚上都要加班加点写作业。”

面对假期,高一的迎迎(化名)也表示作业太多,还不如不放假,7日,记者看到迎迎的作业明细,基础训练、印刷套题、课外阅

读……各个科目都布置了多多少少的作业,所写的练习册合成试卷,作业大概有40多张试卷外加听读作业。

看着孩子忙不完作业,家长心疼的同时也很无奈,高三聪聪(化名)的家长王女士告诉记者,孩子今年上高三,国庆假期孩子作业特别多,除了在自己的房间写作业还去教室上自习,“没办法,不学习可能就会被其他学生赶过去,再累也要坚持。”